



招聘
7646 大地信息技术有限公司诚聘文秘2名,小
车司机1名(五年驾龄以上),规划设计人员数
名。总部中心金石大厦19楼。电话 662846,
13906792846 徐
买卖二手注塑机
6188 ,13858922856 525905
花川标准厂房出租
7655 出入便 500 m² 至
4700 m²,变压器大,有喷
漆设备压铸环评。胡宅堃
新建 16000 m²,空地多。
672447 ,13905892447

又一名新冠肺炎患者治愈出院 我市累计治愈出院2例

记者 李梦楚

本报讯 10日下午,我市又有一名确诊新冠肺炎患者治愈出院。截至目前,我市已累计有2例治愈出院病例。据悉,该患者今年43岁,男性,长期居武汉,1月19日与我市首例确诊病例一同自驾回永,后在我市集中医学观察点隔离观察。1月27日,该患者出现发热等症状,体温达37.9,于当晚11时许被送至市一医接受隔离治疗。

经进一步检查,新型冠状病毒核酸检测结果呈阳性,于1月30日被确定为我市第五例新冠肺炎病例。

这些天,市一医医护人员对其展开积极救治,如今患者情况明显好转,发热等症状消失,体温恢复正常3天以上,胸部影像学显示炎症吸收,病原核酸检测符合治愈出院标准,经专家会诊后于10日下午准予出院。

出院后,该患者难掩激动心情:第一天进隔离病房时,我很紧张。现在很

开心、很高兴、很轻松。感谢医护人员精心的照顾和治疗,使我战胜病魔,重返社会。希望所有的病友都坚持治疗,相信大家都会被治愈的。

据悉,患者出院后还将居家隔离观察14天。出院前,医护人员再次告知患者居家隔离注意事项,出院后也将保持随访。转运救护车驶离之际,市一医三楼隔离病房的医护人员从窗户探出头来,高声齐喊患者的名字,说:好样的,加油!

战疫 在一线

交投集团6天 运送100多位 特殊人员

记者 秦艳华 通讯员 章燕君

本报讯 多亏了 应急公交车队,我们才有惊无险。6日一大早,云南人胡先生夫妻俩说,交投集团在特殊时期伸出援手,真是太感谢了。

胡先生夫妻俩租住在芝英镇王上店村。5日凌晨,怀孕7个月的妻子肚痛难忍,急需就医。几番周折,他们联系上了交投集团的 应急公交车队。接到任务后,车队驾驶员李师傅连夜将他们送到医院,并原地等候了1个多小时,将其送回家中。

据悉,为了打好疫情防控阻击战,交投集团于本月初成立了 应急公交车队,车队有经过改装的9辆应急公交车和13名驾驶员,三班倒 24小时待命,他们承担着运送隔离人员、往火车站运送特殊人员和援助有需要的市民的任务。13名驾驶员还接受了专业辅导和培训,严格执行 一趟一清洁一消毒 制度。连日来,已经有30多位市民接受了 应急公交车队 的帮助。

此外,交投集团还调配了应急货车3辆、客车6辆、出租车20辆、公交车10辆,先后完成1趟省外、4趟市内防疫物资运送,共运送各类特殊人员100多人。

时代广场减免 600余商户 一个月租金

记者 应柳依

本报讯 为商场主动免除租金点赞,疫情面前大家携手共进。近日,在龙腾时代购物广场开服装店的吴女士在微信朋友圈发了这样的一条消息。

据了解,龙腾时代购物广场近日宣布,对600多家商户减免一个月(2月1日至2月29日)的租金,金额达到170万元。

龙腾时代购物广场总经理周丽荣表示,此次新冠肺炎疫情对商户的正常经营造成了不小的冲击,希望通过租金减免的形式,消除商户的经营压力,帮助他们渡过难关。

全面排查 补充物资 广泛宣传 紧密互动

花街企业启动“新复工模式”

记者 陈慧

本报讯 将复工所需的材料交镇里、通过经信局审批后,就可以让本地骨干先回企了。企业复工在即,近日,花街镇工作人员电话回访浙江三环化工有限公司负责人,严格按照上级要求,确定该企业满足复工条件后,双方开始确认复工细节。

不同于往年春季复工,今年,花街镇在辖区内创新启动 新复工模式,增设全面排查、补充物资、广泛宣传、紧密互动等环节,也就是严把复工门槛,让符合条件的企业复工。

以全面排查为例,从大年初六开始,花街镇对辖区内38家规上企业职工人数、回乡人数、防疫物资存储、职工

宿舍情况等全面开展调查,并与我市疫情防控举措进行严格比对,判断是否满足复工条件。

综合前期摸底排查结果,20多家规上企业满足居家隔离条件,有复工优势。除规上企业外,其他企业也普遍存在防疫物资缺乏及有外来务工人员等情况,存在交叉感染风险。花街镇常务副镇长徐志军告诉记者。

就外来务工人员问题,花街镇创新采用 321 模式织密排查网,3 就是充分利用党员干部、流管员、网格员三支队伍,对外来务工人员全面排查,目前已排查出在册登记湖北籍919人,湖北籍在花街过年人员72人,已叫停两家9日复工的企业。

就防疫物资匮乏难题,记者了解

到,花街镇充分利用爱心人士捐赠的口罩、消毒液、额温枪等防疫物资,将在复工前后捐赠给需要的企业。

为确保疫情防控期间粮食市场供应稳定,花街镇严格按照上级要求,统筹考虑开工可能面临的各项风险挑战,采用 七个一 保障复工安全。6日,辖区内的粮油生产企业鼎盛米厂已经复工复产,为花街战 疫 再添战斗力。

连日来,花街镇还通过微信群转发市经信局发布的复工复产 七步法 等,确保辖区各企业都能明确 要在复工前3天提出申请 等要求,还通过电话联系,鼓励政企互动、实时反馈。该镇相关负责人表示,希望通过落实 新复工模式,最大限度降低复工对疫情防控的负面影响。

战疫 暖心事

市妇联和 女企业家协会 捐赠3.8万只口罩

记者 徐灿灿

本报讯 8日,从南非漂洋过海来永的3.8万个FFP2口罩(与KN95同一级别)抵达市红十字会,有效缓解了我市抗疫一线医护人员物资紧缺问题。

为了支持我市新冠肺炎疫情防控工作,市妇联和市女企业家协会组织了全体会员募捐,女企业家们积极响应。随后,市妇联、市女企业家协会向浙江省妇女儿童基金会积极争取定向捐赠,向市政府捐赠3.8万个FFP2口罩和1万双医用检查手套,价值25万余元。

我们每天和省妇女儿童基金会联系,随时关注飞机的动态,对接各方资源,确保这批口罩可以顺利从南非送达永康。市女企业家协会秘书长李晓庆说,我们尽己所能为抗击疫情做点事,也希望有更多的爱心组织或企业投入到防控疫情的行列,守护家乡人民的健康安全。

经过多方调配,该批物资终于在8日下午送达。受市政府委托,市妇联、市女企业家协会第一时间联系了红十字会,通过他们将这批物资送到了抗疫一线,为打赢疫情防控阻击战贡献一分力量。

未来万家五金机电捐赠 2吨多消毒液助力疫情防控

记者 应柳依 通讯员 何春艳

本报讯 9日,未来万家五金机电永康店负责人倪勇献将20桶25公斤规格的消毒液、6个电动喷雾器捐赠给五金城集团,用于市场的防控消杀工作。

作为五金城的老经营户,能为娘家的防疫工作发挥些许作用,我很欣慰。倪勇献说,新冠肺炎疫情发生以来,五金城集团工作人员全体动员,挨家挨户排查人员流动情况,他就

考虑也奉献自己一分力量。眼下,市面上各种防疫物资都很紧缺,倪勇献就动用了自己的关系,订购到了一批消毒液,一到货,就赶紧给五金城集团送来了。

除了全力支持 娘家 打好疫情防控阻击战外,倪勇献还向东城街道、江南街道等部门单位捐赠了2吨多的消毒液。

据悉,连日来,五金城商会积极组织会员协助集团开展卡点管控工作,齐心协力共战疫情。

天腾工贸向西城街道 捐赠3000件反光背心

记者 潘燕佳

本报讯 8日下午,一辆货车驶入西城街道办事处,车内装着3000件反光背心。这是天腾工贸有限公司向西城街道捐赠的应急救援反光衣,用于抗击疫情后勤保障。

自疫情发生以来,我市的社区工作者、志愿者、村干部积极行动起来,在街头巷尾参与巡查、消毒、宣传,守护群众的生命安全。与此同时,执勤

人员防护物资如反光背心的紧缺,给夜间值守带来了安全隐患。天腾工贸有限公司负责人潘勇进闻讯后,主动联系西城街道,表达了捐赠反光衣的意向。

我只是尽自己的力量做一些事情,群众的安全才是最重要的。潘勇进说。

目前,这3000件反光背心已陆续发放至各村、社区的工作人员和志愿者手中。